
  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Vereador JOSÉ PEDROSO BITENCOURT

SECRETARIA: Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas, foi realizada a 3ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, 
da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e 
Secretaria dos vereadores acima citados. Com a presença dos vereadores 
Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida 
(Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago 
(Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da 
Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues 
(Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio), 
foi iniciada a sessão e colocada em votação a ata da Sessão Ordinária 
realizada em 13 de fevereiro de 2023, que foi aprovada pela unanimidade. 
Logo após, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das 
correspondências recebidas: do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – 
IBGE para o vereador Lelo Pagani, respondendo ao Requerimento nº 02/2023; 
do Presidente do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB para 
Presidente e Vereadores, informando como líder do partido na Câmara a 
Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira; do Presidente da 25ª Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil – OAB Botucatu para Presidente e 
Vereadores, convidando para a Solenidade de Constituição da Comissão de 
Direito Imobiliário – Gestão 2023-2024, a realizar-se no dia 2 de março de 
2023, às 16h30, na OAB/Casa do Advogado de Botucatu. Projetos que deram 
entrada: 1) Projeto de Lei n° 08/2023, de iniciativa do Prefeito, que dispõe 
sobre doação de terrenos no Distrito Industrial IV de Botucatu á Serrana 
Distribuidora de Alimentos EIRELI; 2) Projeto de Lei nº 09/2023, de iniciativa do 
Prefeito, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial IV de 
Botucatu á Empório da Tilápia Ltda. Proposituras apresentadas e aprovadas: 
Requerimento de Pesar nº 09. Pela Ordem, o Vereador Silvio solicitou um 
minuto de silêncio. Requerimentos: os Vereadores Rose Ielo e Silvio fizeram 
uso da palavra por cinco minutos cada para discutirem o Requerimento nº 
26/2023, de autoria dos Vereadores Silvio, Erika da Liga do Bem, Marcelo 
Sleiman e Palhinha que foi destacada pela Vereadora Rose Ielo na Sessão 
Ordinária de 13 de fevereiro. Referido requerimento foi colocado em votação e 
aprovado pela unanimidade dos vereadores. Do Vereador Silvio nºs 49 e 50; do 
Vereador Cula nºs 38, 41, 42, 46 e 56; do Vereador Abelardo nºs 40, 43 e 47; 
do Vereador Lelo Pagani nºs 41, 42, 44 e 45; do Vereador Sargento Laudo nºs 
51, 52, 53, 54 e 55. Moções: os vereadores Sargento Laudo e Lelo Pagani 
fizeram uso da palavra por cinco minutos cada para discutirem a Moção nº 
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  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

1/2023, de autoria do Vereador Lelo Pagani e que foi destacada pelo Vereador 
Sargento Laudo na Sessão Ordinária de 13 de fevereiro. Pela Ordem, o 
Vereador Abelardo solicitou que a matéria fosse discutida na Ordem do Dia. O 
pedido foi colocado em votação e rejeitado com seis votos contrários e três 
favoráveis. Referida Moção foi colocada em votação e rejeitada com quatro 
votos contrários e três favoráveis. Do Vereador Silvio nº 10 e da Vereadora 
Erika da Liga do Bem nº 12. Indicações: do vereador Silvio nº 8 e da Vereadora 
Rose Ielo nºs 9 e 10. Pela ordem a vereadora Rose Ielo solicitou a retirada da 
Indicação nº 9. Encerrado o Pequeno Expediente, deu-se início ao Grande 
Expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores: Palhinha, Lelo Pagani, 
Sargento Laudo, Pedroso, Erika da Liga do Bem, Marcelo Sleiman, Cula, 
Abelardo e Silvio (aparteado pelo vereador Cula). Ato contínuo, deu-se início a 
Ordem do Dia. Pela Ordem, o vereador Palhinha solicitou a inversão da Pauta. 
O pedido foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos 
vereadores. Na sequência, seguiu-se com a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei 
nº 1/2023, de iniciativa dos vereadores Silvio e Palhinha, que denomina de 
"Luiz Antônio Vigliazzi" a "Rua F" do Distrito Industrial IV – Dr. Jairo Jorge 
Gabriel. Fez uso da palavra o Vereador Silvio (aparteado pelo Vereador 
Palhinha). Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela 
unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de Lei nº 4/2023, de iniciativa do 
Prefeito, que dispõe sobre permuta de imóvel do município com imóvel de 
titularidade da entidade Ação da Cidadania de Botucatu. Fez uso da palavra o 
Vereador Silvio. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela 
unanimidade dos vereadores. Em seguida, o presidente informou sobre a 
Audiência Pública de demonstração e avaliação do cumprimento das metas 
fiscais relativas ao 3º Quadrimestre 2022, a ser realizada no dia 24 de 
fevereiro, às 18, nesta Casa de Leis. Nada mais havendo para ser tratado foi 
encerrada a sessão ordinária. Eu, Marcelo Aparecido de Lima, Assistente 
Administrativo, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida e 
pelo 2ª Secretário, Luiz Aurélio Pagani.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=R63HYC487ZGKJ6WP, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: R63H-YC48-7ZGK-J6WP
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